

Честит юбилей на моята рецензентка!

За проф. Дина Батоева мисля и говоря с респект, уважение, възхищение и благодарност. Тя е от хората, които си щастлив, че познаваш. Чест е, ако си неин колега, а още повече – приятел. Познавам я едва от пет години. Още след първата ни среща през месец май 1999 година усетих, че винаги съм я познавала. Такава близост е възможна само с широко скроените и ерудирани хора, които не се вмести в представата за кабинетни учени с ограничени научни интереси. Съдбата два пъти отреди проф. Батоева да е мой рецензент – на дисертационен труд и на конкурс за доцентура. По-късно тя се съгласи да бъде рецензент и на някои мои книги (издателство Слово, “Картинни познавателни и математически тестове”, “Моливко в страната Математика” и др.). Зная, че тя е рецензент на много други научни разработки, дисертации, книги, конкурси. За петдесетте години научно-преподавателска дейност е била нееднократно и научен ръководител на колеги от Благоевград, Бургас, София, В. Търново. За мен обаче тя винаги ще остане Моят рецензент, който с точните си препоръки и оценки промени положително професионалния ми път. В това е величието на големите професори – да създадат научни школи и да покажат пътя на идващите след тях. А проф. Батоева го може и прави. От една страна е изворът на нейните научни разработки (Комплексна методика за училищна зрелост, Специална подготовка на детето за училище, Блок-тетрадки, Педагогическа и психологическа диагностика и много др.), а, от друга, е въздействието на личното ѝ обаяние. Който е имал възможността за личен контакт с нея, е открил палитрата от качества на изтъчената и богата душевност на тази жена: открита и едновременно фина в отношенията си с хората, ерудирана, винаги готова да помогне, спокойна и точна, ентузиазизирана и уравновесена, неуморна в научната работа и в онова вечно търсене на перфекционализма в човешките отношения. Благодаря на съдбата, че макар и късно ме срещна с проф. Батоева и ми показа, че такива хора все още има.

Честит петдесетгодишен професионален юбилей на учения и колегата, на моята рецензентка професор Дина Батоева! Много здраве и творческа енергия, за да раздава все така пламъчето на научното търсене и развитие! Благодаря Ви!

Октомври, 2004 г.
В. Търново

С искрено уважение:
доц. д-р Дарина Гълъбова